
令和７年度 第１回 旭区行政連絡調整会議議案書 （議事要旨） 

と き：令和 7年４月 17日（木）午前 10時～ 

ところ：旭区役所３階会議室及びＷＥＢ 

１ 開会 

２ 区長あいさつ 

３ 各官公署・事業所事業予定及び連絡調整事項について 

（１）旭警察署 

      ・旭区の犯罪発生状況と、人身交通事故発生状況について報告。ＳＮＳ投資、ロマ

ンス詐欺の被害が急増している。還付金詐欺も相変わらず続いている。 

   ・自転車盗も発生している。昨年の３月末と比べてもプラス 44件と急増している。 

   ・４月 16日現在、大阪府下の交通事故死亡者が 31人で、前年比プラス 4人となっ

ている。 

   ・３月 24日からマイナンバーカードを運転免許証として利用できるようになった。 

 

（２）旭消防署 

・火災概況について、１月から３月までの火災件数は４件。大阪市全体では 207件。

昨年は 177 件だったので 30 件の増加となっている。２月、３月ぐらいに多発し

ている。 

・ガスコンロなど日々の生活においても引き続き気を付けていただきたい。 

・救急出場件数は、旭救急隊 2,233 件、大阪市全体では 67,074件となっている。 

・気温の変化が激しいので、熱中症には気を付けていただきたい。特に高齢者は、

暑いということに気づきにくくなっている可能性があるので気を付けていただ

きたい。 

   

（３）環境局 城北環境事業センター 

   ・今回は、特に報告事項なし。引き続きよろしくお願いしたい。 

 

（４）建設局 中浜工営所 

    ・今回は、特に報告事項なし。今後もよろしくお願いしたい。 

 

（５）建設局 鶴見緑地公園事務所 

   ・今年度も城北公園の菖蒲園を開園する。６月には「あさひファン★フェスタ」と

連携。今後区役所等と調整していく。 



 

（６）財政局 京橋市税事務所 

   ・令和７年度の市税の課税が始まる。税務行政に協力をよろしくお願いしたい。 

 

（７）こども青少年局 保育・幼児教育センター 

   ・年間３回予定している子育て講演会等にご協力いただくこともあるかと思うので

１年間、よろしくお願いしたい。 

 

（８）水道局 東部水道センター 

・日頃から、水道管の工事等にご協力いただきありがとうございます。引き続き

よろしくお願いしたい。 

 

（９）旭図書館 

・子どもの読書推進に関わり、４月 23日が子ども読書の日と制定されている。 

それに併せ事前申し込み不要の催しを開催。 

 

（10）芸術創造館 

・芸術創造館は、舞台芸術専門の施設で大阪市の中では、ここにしかない唯一の施

設となっている。 

・旭複合施設が 25 周年を迎えるのでロビーや１階の交流スペースに 25年のあゆみ

の年表の展示やこれまでの事業のチラシをご覧いただけるようなコーナーを設

けている。 

（11）旭区民センター 

    ・４月１日から募集の「エンディングノートの書き方講座」を実施するが、昨日定

員に達した。 

    ・自主事業について、４月１日にホームページに掲載。 

 

（12）（社福）旭区社会福祉協議会 

・フードドライブという取り組みを行っている。フードドライブは食品ロスの削

減と、家庭や企業などで余っている食品を持ち寄りそれを必要とする方や、子

ども食堂や福祉活動団体等に活用いただく取り組み。 

 対象となる食品は、未開封で賞味期限が１か月以上残っているもの、常温保存が

可能な食品が対象。 

 

 



（13）旭区老人福祉センター 

   ・高齢者を対象とした各種講座を開催している。利用されている皆さまは大変

お元気で活気にあふれている。 

    今後も様々な事業で何かとつながりがあるかと思うので今後もよろしくお願いし

たい。 

 

（14）旭区役所 

・ ６月１日に城北公園で「あさひファン★フェスタ」を開催。菖蒲園の開催期間

中でもあるので、城北公園事務所はじめ各所の皆さまに協力いただきながら事

業を進めていきたい。 


